

ВОПРОС-ОТВЕТ

На станции Виледь ведутся ремонтные работы

– Добрый день, хотелось бы через районную газету узнать: что, в Ильинско-Подомское уже начали вести газ? В разговорах среди населения уже не первый раз слышу. Правда? Нет?

Александр

Кстати, это не первый человек, который задает редакции подобный вопрос. Поэтому мы переадресовали его **первому заместителю главы Вилегодского муниципального округа Ивану Никишину**.

Вот что ответил Иван Николаевич:

– В настоящее время в районе станции Виледь ведутся ремонтные работы на магистральном нефтепроводе «Усинск-Ухта-Ярославль». По газификации Вилегодского муниципального округа начата разработка проектно-сметной документации.

Подготовила **Нина ОВЕЧКИНА**

ВНИМАНИЕ!

Срок уплаты налогов – 1 декабря

В соответствии с действующим законодательством налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги за 2020 год подлежат уплате в срок до 1 декабря 2021 года.

Если гражданин не является пользователем «Личного кабинета» на сайте ФНС и не получил уведомление на уплату имущественных налогов, он может подать заявление на получение такого уведомления в любом отделении МФЦ на территории Архангельской области.

Для получения услуги физическим лицам необходимо представить документ, удостоверяющий личность (при необходимости – документ, подтверждающий полномочия представителя) и заполнить заявление о передаче налогового уведомления через МФЦ.

Более подробную информацию о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг Вы можете получить в офисе «Мои документы» по адресу: с. Ильинско-Подомское, ул. Первомайская, д. 9А, 2-й этаж, по телефонам 8 (8182) 42-02-82 и 8-800-600-79-29, а также на официальном портале МФЦ mfc29.ru.

В.А. Чевыкалов, начальник отделения по Вилегодскому району